

# “麒麟臂”“虎头肌”“铠甲胸”“坦克背”…… 我市消防员展示“肌肉铠甲”

本报讯(记者 鹿维双)近日,沧州市消防救援支队举办第七届“青春绽放·红门力量”健美比赛(右图),丰富消防员的文体生活,展现训练成果。

本次大赛分为个人展示和团体造型两个环节。“前展肱二头肌、侧展胸部、后展肱二头肌、前展腹部和腿部……”在个人展示环节,随着裁判长的口令,参赛人员自信地展示健康的肤色、强健的肌肉、清晰的线条。他们的动作,将力与美展现得淋漓尽致。“麒麟臂”“虎头肌”“铠甲胸”“坦克背”,无不洋溢青春之美和阳刚之气,赢得现场观众阵阵掌声。

团体造型展示的不仅是个人力量,还有默契的配合。“人体旗帜”、团体俯卧撑、组合卧推……这些高难度造型让人赞叹不已。观众们纷纷表示,这样的“肌肉铠甲”是在训练场上挥汗如雨,在火海中英勇奋战,一步步锤炼打出来的。



本报通讯员 摄

## 沧州“无臂飞鱼”郭金城残奥会再夺两金

### 老将周洪转收获一铜

本报讯(记者 鹿维双)北京时间昨天凌晨,巴黎残奥会再传捷报,有着“无臂飞鱼”之称的沧州运动员郭金城,夺得S5级50米自由泳和男女4x50米混合泳接力20分两项比赛的金牌,并打破这两个项目的世界纪录。在本届残奥会上,郭金城已获得三枚金牌、两枚银牌。

在S5级50米自由泳预赛中,郭金城就以29秒97的成绩刷新个人赛季最好成绩。决赛中,郭金城越战越勇,依靠高频率摆腿快速前进,一路领先。他用手重重撞向计时器,率先抵达终点,将这枚金牌收入囊中,并以29秒33的成绩刷新世界纪录。中国选手袁伟译以30秒80的成绩获得银牌,王李超以31秒23的成绩获得铜牌。

在随后进行的男女4x50米混合泳接力20分决赛中,郭金



郭金城在比赛后庆祝。 新华社发

城和队友搭档,再次冲金。决赛开始后,处于第五泳道的中国队,前三棒一直被美国队压制。中国队第四棒由郭金城出战。他伸展身体跳入水中,仿佛自带“涡轮增压”,一口气冲向终点。

最终,郭金城帮助中国队以2分24秒83的成绩获得金牌,并创造了新的世界纪录。

又讯 北京时间9月5日凌晨,在田径女子100米T53级决赛中,沧州运动员周洪转以16

秒49的成绩获得第四名,并刷新个人赛季最好成绩。

北京时间9月6日凌晨,在轮椅竞速女子400米T53级决赛中,周洪转以55秒09的成绩收获一枚铜牌。

## 沧州杂技团魔术《古彩新技——海棠》

# 荣获第十二届全国杂技展演优秀节目奖

本报讯(记者 张倩 通讯员 王超 李钰)9月5日晚,由文化和旅游部、辽宁省人民政府主办的第十二届全国杂技展演,在辽宁省沈阳市落幕。沧州杂技团青年演员沈爽演出的魔术《古彩新技——海棠》,荣获优秀节目奖。沈爽还荣获“新时代魔术领军人才”称号。

《古彩新技——海棠》以《道遥游·北冥有鱼》为创作背景,在中国传统“古彩戏法”的基础上,摒弃了传统古彩中繁多混杂的道具,采用玻璃水碗这一单一物件,同时把大袍改成小衣服和长裙,体现“古彩戏法”的传承和创新。演员灵活运用屏风、灯光、音乐和水、火、鱼等道具,将观众逐

渐带入剧情。评委们认为,《古彩新技——海棠》突出的是“新技”,既把传统的“老活”重新组合、嫁接拼装,又用现代审美进行创意编排,通过两者的巧妙融合,让中国传统魔术艺术焕发了新机。

沈爽是我市青年魔术表演艺术家,参加过杂技剧《醒狮传

奇》《大运河记忆》等多部作品的演出,代表作有《牌技》《罗圈献彩》《手彩魔术》《涟漪·扇变》等。近年来,沈爽先后荣获第十一届中国杂技金菊奖魔术节目奖、河北省文艺振兴奖优秀青年人才奖和国际魔术师协会“梅林奖”、2024年度最佳中国传统魔术创新奖等。

## 黄辛线北延工程一标段主体工程完工

### 预计年底全面贯通

本报讯(通讯员 任振宇 赵俊杰 记者 李圣哲)日前,黄辛线北延(S215)工程一标段主体工程及路边石、标线、护栏等附属设施施工已完成,二标段正在加紧

施工中,预计年底实现全面贯通。

据了解,黄辛线北延(S215)工程作为连接黄骅与南大港的重要交通干线,起于

渤海新区黄骅市和平大街与北海路交叉口,向北延伸至南大港产业园区西环与南环交口,全长6.05公里,总投资3.84亿元,道路设计宽度25米,按

照一级公路标准建设。项目通车后,可将两地通行时间缩短至10分钟,为建成便捷、高效、畅通的综合交通枢纽网络提供有力支撑。

## 津潍高铁河北段 驸南线电力 迁改工程完工

本报讯(通讯员 张国文 记者 李圣哲)日前,作为津潍高铁河北段最大规模电力迁改工程的渤海新区黄骅市220千伏驸南线电力迁改工程顺利完工。

该工程由中铁二十局电气化公司施工,包括新建电力铁塔、架设导线等。项目完工后,为后续站场建设、桥梁铺架、燃气管线迁改等施工提供有利条件。

津潍高铁是国家干线高铁网“八横八纵”沿海通道和京沪高铁辅助通道的重要组成部分。整体项目建成后,将进一步优化路网整体功能,方便沿线群众出行。

## 任丘 举办文创 设计大赛

本报讯(记者 崔儒靖)近日,任丘市文创设计大赛落幕,60余件获奖作品在任丘市文化馆展出。

本次大赛围绕“红色经典”“非遗传承”“时尚创意”3大类别,广泛征集和筛选具有任丘特色的主题文创产品,深入挖掘任丘的文化内涵,全面展示民间文化瑰宝和技艺。

据悉,本次活动历时两个月,共收集文创作品100余件,最终评选出最佳创意奖、最佳实用奖、最佳美观奖和优秀奖。